TEST Z VLASTIVĚDY  - Naše vlast 
Jméno a příjmení:_________________________________

Mezi historické země ČR nepatří:

a) Čechy

b) Morava

c) Chodsko

d) Slezsko

Hlavní město České republiky je:

e) Olomouc

f) Brno

g) Praha

h) Bratislava

Krajské město kraje Vysočina je:

a) Olomouc

b) Brno

c) Hradec Králové

d) Zlín

V čele krajského úřadu stojí:

a) prezident

b) ministr

c) hejtman

d) starosta

Státní svátek není:

a) 8. května
b) 5. července
c) 6. ledna
d) 28. Října
Co není naším státním symbolem:

a) Vlajka
b) Hymna
c) Pražský hrad
d) Pečeť
Parlament ČR je tvořen:

a) Poslaneckou sněmovnou a Senátem
b) Pouze Poslaneckou sněmovnou
c) Magistrátem hlavního města Prahy
d) Pouze Senátem

Které z těchto pohoří není v České republice:
a) Krkonoše

b) Tatry

c) Beskydy 

d) Jeseníky

Čím je proslulé město Zlín:
a) Těžba černého uhlí
b) Výrobou piva
c) Výrobou obuvi
d) Výrobou perníků
Která z těchto zemí nesousedí s Českou republikou:
a) Rakousko

b) Polsko

c) Slovensko

d) Maďarsko

Jaká nerostná surovina se těží na Sokolovsku:

a) Černé uhlí

b) Kaolin

c) Hnědé uhlí

d) Vápenec

Přítokem řeky Vltavy je:

a) Ohře

b) Otava

c) Labe

d) Odra

Ve kterém pohoří pramení řeka Labe:

a) Šumava

b) Krkonoše

c) Jeseníky
d) Beskydy
Nejvyšší horou Jizerských hor je:

a) Sněžka

b) Praděd

c) Smrk

d) Klínovec

Která hospodářská rostlina se neužívá v potravinářském průmyslu:

i) chmel

j) žito

k) cukrová řepa

l) len
